

最权威的考级 最低的价格 家门口就能考 艺术水平考试新增两个报名点

本报6月29日讯(记者周锦江)随着报名咨询学生的不断增加,潍坊地区2014年艺术水平考试也进入倒计时阶段。29日,记者了解到为方便考生就近报名,本报又新增两个报名点。

全省学生艺术水平考试工作由山东省教育厅艺术教育委员会负责组织。今年潍坊考区具体考务事宜由本报编辑部负责组织实施。在咨询报名的过程中不少区县和城西的家长提到报名地方太远,不方便。为此,本报特联系相关专业机构为考生报名提供便利。潍坊市隆盛达艺术培训中

心的学生家长卢先生说,以前考试都得往外跑,很辛苦,现在家门口就能考,是家长们盼望已久的。

随着假期的到来,考生和家长们也开始紧张备战,希望一次能得到评委的肯定。据了解,目前评委人员已经到位,将于近日启动考试。希望美术教育总校一位初次报名的学生江红说,本来就只想练练手,现在潍坊就能考级索性试试。江红告诉记者,希望对自己的水平的把握,以后高考报考高校时心里也有个数。

作为省教育厅潍坊考区唯一授权承办单位,潍坊考

区各科目考试内容及标准以山东省教育厅艺术教育委员会发布的《山东省学生艺术水平考试手册》(2014版)为准。我们将会选聘最优秀的评委根据考生报考级别的具体要求进行综合评定,按优秀、良好、及格、不及格给予评定成绩,并写出评语。对不合格者不做降级处理,凡成绩合格者,由省教育厅艺术教育委员会统一颁发等级证书。

本报编辑部将竭尽全力为广大考生及家长做好考务安排事宜,考生可到本报编辑部进行报名,同时也欢迎学校及培训机构集中报名。

1、全类别报名地址:福寿街与北海路交叉口金诺大厦十楼
齐鲁晚报·今日潍坊

报名电话:13371096860 郑老师;13793617901 窦老师

2、美术类报名地址:奎文区潍州路733号希望美术教育总校

报名电话:宋老师8228581

3、音乐、舞蹈类报名地址:东风街名门现代城19号隆盛达艺

术培训中心

报名电话:8226700 13508960003

省教育厅艺术考试科目

钢琴、小提琴、手风琴、电子琴、电子管风琴(双排键)、二胡、古筝、琵琶、单簧管、长笛、小号、萨克斯管、大提琴、扬琴、吉他(古典)、吉他(民谣)、阮、竹笛、圆号、葫芦丝、巴乌、巴松、长号、次中音号、上低音号、大号、低音提琴、古琴、架子鼓、京胡、柳琴、木琴、唢呐、笙、中国鼓、小军鼓、双簧管、舞蹈、体育舞蹈、声乐、播音主持、素描、彩画、国画、速写、儿童画、漫画、软笔书法、硬笔书法等。

明日起,黄标车闯“禁区”将受罚 警方利用科技手段查控车辆

本报6月29日讯(记者 张焜
杨帆)29日,记者从潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室了解到,7月1日起,驾驶黄标车进入市区限行区域,驾驶员将受200元处罚。除路面巡航外,警方将通过电子监控系统对车辆进行查控。

7月1日起,潍坊市区向阳路—健康街—新华路—福寿街的核心城区范围内,开始限行黄标车。近日,潍坊市交警支队召开新闻发布会,再次提出黄标车限行规定,希望提醒市民,不要再将黄标车开入该区域。

潍坊市交警支队交管科负责人说,今年1月1日至6月30日,对违规驶入限行区域的黄标车,交警一直是给予口头警告,责令驶离限行区域。不过从7月1日起,每天早上6点到晚上8点,警方将对闯入“禁区”的黄标车驾驶人处以200元罚款。警方将在进入限行区域处设置明显的警示标牌,希望市民们予以注意。

除了路面巡航,警方还根据环保部门提供的黄标车车牌号,通过电子监控系统,在限行区域内对这些车辆进行自动抓拍。

根据相关方案,从2015年1月

1日开始至2015年6月30日,安顺路—健康街—金马路—北宫街—安顺路范围内限行;从2015年7月1日开始,长松路—宝通街—潍县中路—玉清街—北海路—玄武街—长松路范围内限行;坊子区“北海路—崇文街—凤山路—龙泉路—北海路”范围内限行;寒亭区“潍县中路—通亭街—渤海路—运河东、西路—潍县中路”范围内限行。

限行区域边界道路不予限行。各县市、开发区的建成区,最晚于2016年1月1日起限行黄标车。

鲁大在职硕士招生正在火热报名中

鲁东大学是国务院学位委员会批准的博士、硕士授予权单位。现有在校博士、硕士生1500余人,其中在职攻读教育硕士700余人。学校自2005年开始招收在职教育硕士,已有千余人完成学业获得硕士学位,目前95%以上工作在教学、管理一线,成为其任教学校的骨干力量,为山东省特别是烟、威、潍、青等地的基础教育师资水平的提升做出了重

要贡献。鲁东大学在2011年全国第四批教育硕士教学评估中取得全国第二名(山东省第一)的优异成绩。

2014年,鲁东大学将在教育管理、小学教育、学科教学(思政、语文、数学、物理、化学、生物、英语、历史、地理、音乐、体育、美术)等14个专业领域共计招生200人。报名分为网上报名(6月20日—7月10日)和现

场确认(7月11日—14日)两个阶段,具体事宜查看学校招生简章(<http://www.grad.ldu.edu.cn/>)

咨询电话:0535—6681458。

鲁东大学研招办友情提醒广大考生,网上报名务必选择唯一官方网站“中国学位与研究生教育信息网”(<http://www.chinadegrees.cn>),并亲自填报有关信息,以免上当受骗或泄露本人信息。

6月28日,由中国新农村杂志社,潍坊文广新局,潍坊文联等主办的首届中国画都迎“七一”书画展在潍坊明泽美术馆开幕。展览展出的作品,其书写内容均为抒情言志,表达了对党的忠诚热爱,表达了对国家繁荣昌盛的赞美,也表达了对美好生活的感悟和情趣,向党的生日献礼。

潍坊历史悠久,人杰地灵,文脉恒昌,是书画艺术的一片沃土,历代本土文化名人很多在书画方面颇有造诣。今逢盛世,更是英才

济济,书画展频频。本次书画展旨在弘扬传统文化,为建设生态、宜居、幸福、美丽新潍坊增添力量。此次书画展得到了国内书画名家的大力支持和广大书画爱好者积极响应,共征集到400余幅书画作品。参展作品立意新颖,格调高雅,主题突出,艺术特色鲜明,书法作品篆、隶、行、楷、草种类齐全,条幅、对联、斗方俱备,绘画作品或写实或会意,或浓墨重彩或轻描淡写,风格多样,各有异趣。

青岛保税港区诸城功能区亮相

本报6月29日讯(记者

刘炳文)6月28日,青岛保税港区与青建集团倾力打造的诸城功能区企业自由港的首发作品——集生产、商务、生活为一体的新型工业社区“企业自由港·工社”I期正式亮相。与社会各界对企业自由港产生浓厚兴趣,多家意向企业现场签订入驻协议。

企业自由港是由青岛保税港区和诸城市政府共同发起的政府合作项目。是青岛保税港区积极响应聚焦“蓝黄经济”和实践青潍一体化产业承载要求,创新发展,先行先试,实现功能政策异地辐射的成果。随着青岛西海岸新区上升为国家级新区,大青岛格局逐步形成,企业自由港将成为大青岛发展板块的重要一极。

工社作为企业自由港的首发作品,更是凝聚前沿功能,汇合产业优势。青岛保税港区和青建集团通力配合,通过打造保税平台、投融资平台、政企服务平台、商务配套平台的建设,完善社区内生互助机制,让企业家们在此安心创业兴

业,守望相助,共同创造未来的美好事业。

企业自由港项目总规划面积六平方公里,分四期,由东向西滚动开发。项目一期规划占地面积约1380亩,规划建设三大板块,包括保税物流中心、新型工业社区以及中储棉现代物流项目。其中工社项目总占地300亩,建筑面积23万m²,其以中小微企业生产为主,集生产、商务、生活为一体的新服务复合型工业社区。项目独推庭院式厂房、花园式生产、管家式服务的园区理念,一楼一邸独门独院,打造链接上下游企业平台,以专业化服务促进产业集聚与繁荣。工社涵盖独栋框架厂房、独栋钢架厂房、联排厂房等业态,并配套建设综合服务中心、员工公寓、餐厅、商务中心等十大服务平台,建成后将集聚上百家

企业进驻,为企业打造全方位综合软环境。同时将借力保税港区物流中心配套,及园区“一条龙、一站式”服务平台,助力中小企业发展升级。

年轻没有失败

2008年参加北京奥运会志愿服务时,我爱上了这座无数年轻人的梦想之城。在校期间一直从事学生会工作的经历让我锻炼很多,毕业之后才体会到老师的谆谆教诲和苦口婆心,我感激我的老师,感谢我的母校,没有因为调皮捣蛋而弃我于不顾,反而根据我的个性用我所长,老师的宽容和鼓励成就了我今天的成长之路。

大学毕业,我感受到了竞争的残忍和社会的现实,现在想想,每一名同学在校期间一定要有社会实践的经历,我因为家庭比较困难,上学期间采用边工边读的方式,曾经因为调查潍坊是否适合销售羊奶到平度去蹲点几个月(当时的市场上还没有阳春羊奶等产品),后来又去经典川味、顺风肥牛、阳光巴蜀等酒店担任大堂经理。

刚来北京时,跟随我的只有书包和700元钱,为了先落地养活自己,我先后去过多家饭店打工,辛苦了两个月就找投资方开合作店,于2009年9月开了自己的第一家火锅城,落座国贸附近,因为生意红火,收入颇丰,导致内心的满足感急速膨胀,几个月后第二家店面顺利开张,受金融危机影响,生意急速下滑,由于不懂资金管理,缺乏理财观念,出现了资金周转困难问题,2010年底我将自己一年多的心血变卖改行。

在朋友的劝说下,鼓足勇气去珠海、澳门学着做投资,好景不长,几个月后惨败回京,下飞机后兜里只剩下了百十块钱。在经过了挫折和打击后,我思考了几天,决定到大企业去系统的学习两年,2011年8月8号我来到了一家进出口项目的全国连锁企业,学习了采购、进口、运输、清关、运营、连锁经营等方面的知识,

在积累知识的同时也发现了自身的缺点,在学习中修整,在学习中进步。

现在,我担任着北京福喜会餐饮有限公司和北京宾仕酒业有限责任公司两家公司的运营总监,事业和人生都进入了起步阶段。总结来北京的四年多里,自己凡事过于急躁,所求太多,欲望心太强,缺少规划,我想以前的失败,以前走过的弯路是我人生路上最宝贵的经验。我们曾年轻过,年轻时经历的一切不是说说就能体会到的,每个人都会从那个年龄段经过,吃过亏、碰过壁,哭过、笑过,失败了也收获了,我想在自己喜欢的职场里面摸爬滚打是一种幸福,从来我都认为,我们一直在努力,我们一直在路上。

潍坊职业学院2007级物流管理5班
曾平
本报记者 李涛 整理